
Ata da 9a (nona) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de São Gonçalo do Amarante-CE. Às 09hOO(nove horas) do dia 11 (onze) de outubro de 

2018, junto ao plenário de sessões Ver. João Moreira Barroso, no Edifício Ver. José Evaldo 

Martins, situado a Av. Prefeito Mauricio Brasileiro Martins. Havendo número legal e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente e Vereador José Ednaldo Lopes Martins 

saudou os presentes e declarou aberta a sessão ordinária. Presentes os seguintes 
Vereadores: José Wanginaldo de Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro Victor 

Barroso de Oliveira; Ailson Ferreira Frota Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; Francisco 

Magno Martins de Brito; João Alfredo Matos; Marcelo Ferreira Teles, Francisco Divani 

Costa; João Celso da Trindade Neto; Josias Araújo Filho e Péricles Roberto de Lima 
Ferreira. No PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente solicitou a leitura da ata da sessão 
anterior, que achada conforme, foi aprovada por unanimidade, sem emendas. Foi 

informado que as matérias constantes na pauta da sessão anterior continuam tramitando 

em comissões. Na pauta da sessão: Indicação N° 94/2018, de autoria do vereador Magno, 
que requer a implantação de uma lavanderia comunitária no Pecém; Indicação N° 93/2018 

do mesmo vereador, que requer a construção da casa do atleta, no referido distrito. 
Indicação N° 091 de autoria do vereador Neto do Pecém, que requer espaço destinado aos 

~. 

idosos a fim de realização de atividades para aqueles que encontram-se na terceira idad~ 

Indicação N° 092, do mesmo vereador, que vislumbra apoio do Poder Executivo ao projeto .~ 

hortas comunitárias em terrenos baldios e espaços públicos no município. No GRANDE 11 
EXPEDIENTE, o vereador Vicente Augusto fez uso da palavra. Em seu discurso, lamentou I c:Y­ 
a violência na sociedade. Demonstrou sua tristeza e pesar pelo episódio de violência que 

culminou na perda de dois cidadãos, Elson e Daniel, residentes na Taíba. Ao concluir as j 
fala, pediu reflexão e bênçãos divinas a todos. O vereador Marcelo Teles, após solidarizar- 

se com os familiares que perderam seus entes queridos. Em seguida, parabenizou os 

~ Guardas Municipais por data comemorativa. Parabenizou os professores pelo dia dos 
professores, que será comemorado no próximo dia 15, e fez votos de que mais recursos 

sejam aplicados à educação. Agradeceu o apoio da população ao ajudar eleger 

\)" Deputado Capitão Wagner. Demonstrou seu contentamento pela eleição do S 

~, Eduardo Girão, mas pontuou que aindt~O mudanças para melhorias coleli s. Por 
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fim, parabenizou novamente os professores da rede pública pela data comemorativa, bem 

como pelos índices alcançados. Dando continuidade ao grande expediente, o vereador 

Ailson Frota iniciou suas palavras parabenizando a guarda municipal. Relatou que a obra 

da construção da areninha do cágado foi retomada. Parabenizou o trabalho 
desempenhado pelo prefeito Claudio Pinho, que não mede esforços em busca de 

melhorias para o município. Demonstrou satisfação pelo desempenho dos deputados 
apoiados pela gestão municipal, que foram todos eleitos. Parabenizou as crianças pelo seu 

dia, bem como também parabenizou os professores do município. O vereador Péricles 

subiu a tribuna para fazer seu pronunciamento. Lamentou também o episódio de violência 
relatado pelo colega parlamentar Vicente Augusto. Parabenizou os guardas municipais e 
citou melhorias para o órgão. Estendeu as congratulações às crianças e professores por 

suas datas alusivas. Destacou o papel do professor para contribuição de uma melhor 

sociedade. Em seguida, o vereador fez ponderações acerca das eleições, onde concluiu 

que a democracia é o melhor remédio para o País. Demonstrou confiança ao mencionar o 
desempenho dos deputados indicados pela gestão, que contribuirão significativamente 

para o município. Parabenizou a todos aqueles que trabalharam em prol da candidatura do 
Senador Eleito Eduardo Girão. Por fim, o vereador estendeu agradecimentos às lideranças f . 
politicas seguintes: Prefeito Marco Prado, Guto Mota, Rogilson Brandão, Clodoaldo, 

Roseane, Beim e Prefeito Eliab, Dr. Thiago Abreu. Quico do Cazuza e Popó. O veread~ 

Neto do Pecém, após saudar os presentes, assim como os demais, lamentou e solidarizou- ~ 
se diante do já citado episódio violento. Demonstrou sua confiança na Gestão Municipal e ~ 
justificou suas indicações. Falou da importância de se dispensar atenção à população que 

está na terceira idade. Deu detalhes acerca da indicação que trata da criação de hortas ~ ~_ 

comunitárias. Por fim, destacou a contribuição da Associação Espaço Jovem para crianças c&t 
~ e adolescentes no distrito de Pecém. Concluiu agradecendo os eleitores que apoiaram e 

ajudaram a eleger os candidatos da base do governo. O vereador Josinaldo prestou sua 
homenagem aos guardas municipais de São Gonçalo. Solidarizou-se com a famíli 

enlutada. Agradeceu o apoio da população que votou nos candidatos de sua predi'Jl9'JifI~ 
mas que infelizmente não foram eleitos. Ressaltou sua disponibilidade para com eles '" 

que por ele são representados e pediu que a população saiba cobrar daqueles que foram R 
~~ ~ 
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eleitos para assim representá-Ia. Dirigindo-se ao vereador Marcelo, pediu que o Deputado 

Capitão Wagner, que foi bem votado no município, esteja presente no município e que 

contribua de forma significativa para o crescimento deste. O vereador Divani endossou o 

discurso sugerindo que o deputado observasse a postura do Governador Camilo Santana, 
que buscou apoios fora de sua base aliada, junto do senador Eunício Oliveira, objetivando 

melhorias para o estado. Por fim, o vereador Josinaldo fez agradecimentos. Na sequencia, 

o vereador Gois fez uso da palavra. Iniciou sua fala discordando do vereador Divani e 

justificou que Senador Eunício Oliveira é oportunista e destacou que este é contrário ao 
PT, partido do Governador do Estado. Em seguida, o vereador parabenizou a forma 

inteligente que o povo de São Gonçalo escolheu seus representantes. Fazendo menção ao 
ex-presidenciável Giro Gomes, falou que a melhor forma de se fazer campanha é não 

mentir. Demonstrou sua preocupação diante do cenário político. Observou o papel do 

exercito, que não deveria ser atrelado à politica. Fez criticas a postura do presidenciável . ~ \ . 
que é a favor do armamento da sociedade civil, apontando possíveis retrocessos. Ainda '1F 
sobre suas observações politicas, fez críticas ao outro candidato, o qual teve insucessos 

políticos, dentre eles enquanto ministro da educação e a frente do governo municipal ->. 
São Paulo. Por fim, demonstrou sua torcida por um Brasil que dê certo. Parabenizou os 

professores e as crianças por suas datas alusivas. Na ORDEM DO DIA, após apreciação ~ 

do plenário, todas as matérias foram aprovadas por unanimidade. No HORÁRIO ABERTO 

ÀS EXPLICAÇÕES PESSOAIS os vereadores agradeceram novamente a população pelo I ~ 
desempenho politico dos seus candidatos e que estes serão cobrados e acompanhados ~ '" 
com o intuito de trazer melhorias para o estado e município. Congratularam os 
professores, advogados, guardas municipais e crianças pelos seus respectivos dias. 

presidente da Casa parabenizou o vereador Professor Alfredo pelo seu aniversário.+ . 

mais havendo a tratar, presidente da Casa declarou como encerrada a sessão. Plen 

lI' 
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Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante-Ceará, em 11 de outubro de 2018. f 
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{/ José Ednaldo lopes Martins ~~JOSías "iãóíi Fiifo 

Presidente da Câmara 2° Secretário 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 
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2. Ailson Ferreira Frota Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. José Wanginaldo de Gois 

5. Marcelo Ferreira Teles 

6. Pedro Victor Barroso de Oliveira 

7. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

8. Péricles Roberto de Lima Ferreira 

9. Francisco Magno Martins de Brito 

10. Francisco Divani Costa 

11. João Celso da Trindade Neto 
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